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(Az ülés kezdetének időpontja: 10 óra 05 perc) 

Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend 
elfogadása 

BÁNKI ERIK (Fidesz), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Jó reggelt 
kívánok! Köszöntöm a bizottság tagjait, a megjelent érdeklődőket és az előterjesztőket. 
A Gazdasági Bizottság mai ülésére szóló meghívót képviselőtársaim a szokásoknak 
megfelelően időben megkapták. 

Kérdezem, hogy a napirenddel kapcsolatban, az új változattal kapcsolatban van-
e bárkinek további kérdése, észrevétele. (Nincs jelentkező.) Amennyiben nincs, kérem, 
hogy a napirend elfogadásáról most szavazzunk! (Szavazás.) Köszönöm szépen. 

Megállapítom, hogy 15 igen szavazattal, egyhangú döntéssel fogadta el a 
napirendjét a Gazdasági Bizottság. 

A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a bizottságunk határozatképes, így 
munkánkat elkezdhetjük. 

A gyermekek egészségének megőrzéséről szóló T/7992. számú 
törvényjavaslat  
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről) 

Az 1. napirendi pontban a gyermekek egészségének megőrzéséről szóló 
törvényjavaslat tárgysorozatba vételéről kell döntenünk, amelyet Hollik István és Nacsa 
Lőrinc képviselő urak nyújtottak be. Köszöntöm képviselőtársainkat a bizottság ülésén. 
Mint előterjesztőknek megadom a szót. Parancsoljanak! 

Hollik István szóbeli kiegészítése 

HOLLIK ISTVÁN (KDNP) előterjesztő: Köszönöm szépen. Tisztelt Elnök Úr! 
Tisztelt Bizottság! Tulajdonképpen az előterjesztésünk, a javaslatunk lényegét 
olvashatják: van egy látható tendencia Magyarországon - egyébként egész Európában 
is -, hogy a gyermekek nagyon sok energiaitalt fogyasztanak. A javaslatunkban láthatnak 
konkrét, elrettentő adatokat is, hogy a 18 év alattiak milyen mennyiségben és milyen 
rendszerességgel fogyasztanak energiaitalt. 

Mi számtalan orvosszakmai szervezettel egyeztettünk, amelyeknek egyöntetűen 
az volt a véleményük, hogy ez okozhat egészségügyi kockázatot a fiatalok esetében, ezért 
úgy döntöttünk, hogy a javaslatunkat benyújtjuk, aminek a lényege - ezt önök is 
láthatják - az, hogy az alkoholhoz hasonlóan 18 év alatt nem lehet majd kiszolgálni 
gyermekeket energiaitallal, számukra energiaitalt eladni nem lehet. 

Azt kérném, hogy a gyermekeink egészségének megvédése érdekében a bizottság 
is támogassa a javaslatunkat. Köszönjük szépen. 

 
ELNÖK: Köszönjük szépen Hollik István képviselő úrnak a kiegészítését. 

Kérdezem képviselőtársaimat, van-e kérdésük az előterjesztéssel kapcsolatban. (Nincs 
jelentkező.) Úgy látom, nincs. 

Határozathozatal 

Kérem, hogy a tárgysorozatba vételről most határozzunk! (Szavazás.) Köszönöm 
szépen. 

Teljes egyhangúság: 18 igen szavazattal tárgysorozatba vette a bizottság. 
A képviselő uraknak köszönöm szépen, hogy jelen voltak a bizottság ülésén, és 

segítették munkánkat. Az 1. napirendi pontunkat lezárjuk. 
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Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény módosításáról szóló 
T/7712. számú törvényjavaslat  
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről) 

Áttérünk a 2. napirendi pontunkra, amelynek keretében az illetékekről szóló 
1990. évi XCIII. törvény módosításáról szóló törvényjavaslat tárgysorozatba vételéről 
kell határoznunk, melyet Dócs Dávid képviselő úr, a Mi Hazánk képviselője nyújtott be. 

A képviselő urat nem látom a bizottság üléstermében, így szavazásra teszem fel a 
kérdést. Kérem, a tárgysorozatba-vételről most szavazzanak! (Szavazás.) Köszönöm 
szépen. 

A bizottság 5 igen szavazattal, 13 nem szavazat ellenében, tartózkodás nélkül nem 
vette tárgysorozatba az indítványt. A 2. napirendi pontot lezárjuk. 

A Recsk Nagyközséget 2023. június 8-án ért sárlavina következtében 
károsodott lakóingatlanok helyzetének rendezéséről szóló 
1269/2023. (VII. 10.) Korm. határozat a károsultak számára 
méltányos rendezéssel kapcsolatos módosításáról szóló H/7099. 
számú határozati javaslat  
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről) 

Áttérünk a 3. napirendi pontunkra, amelynek keretében a Recsk Nagyközséget 
2023. június 8-án ért sárlavina következtében károsodott lakóingatlanok helyzetének 
rendezéséről szóló 1269/2023. kormányhatározatnak a károsultak számára méltányos 
rendezéssel kapcsolatos módosításáról szóló határozati javaslat tárgysorozatba vételéről 
kell döntenünk, melyet Tordai Bence képviselő úr nyújtott be. Képviselő úr, öné a szó. 

Tordai Bence szóbeli kiegészítése 

TORDAI BENCE (Párbeszéd) előterjesztő: Köszönöm a szót, elnök úr. Üdvözlöm 
a bizottság tagjait. Valóban, tavaly júniusban Recsk nagyközséget, illetve a Hunyadi 
utcai házakat egy sárlavina érte, ami aztán később megismétlődött, és a legtragikusabb 
az egészben, hogy ezt pontosan lehetett előre tudni már akkor, amikor a Hunyadi utca 
feletti dombon a maguk egyik fideszes oligarchája megnyitotta a teljesen szabálytalan 
kőbányáját. 

Ez a sárlavina több tucat családot kényszerített a házaikból való kiköltözésre, 
részben megrongálta, részben lakhatatlanná tette, részben pedig a bánya folyamatos 
fenyegetésben tartja továbbra is az ott élőket, és emiatt gyakorlatilag az összes Hunyadi 
utcai családnak el kell költöznie. A legtöbben ezt fontolgatják, vagy már meg is tették a 
saját költségükre. 

Mindennek a költségeit tehát akkor az ott élők fizetik, azok a szegény recski 
Hunyadi utcai családok, akiknek semmilyen felelősségük nincs abban, hogy a házaikat 
kár érte, hogy folyamatosan veszélyben van az életük, a biztonságuk és a 
vagyonbiztonságuk. 

Látva azt a társadalmi felháborodást, ami ennek nyomán keletkezett, a kormány 
hozott egy rendeletet nem sokkal később, tavaly júliusban arról, hogy egy 500 millió 
forintos alapot felállít, és ebből az MR-lakásalapon keresztül biztosítja az alternatív 
lakhatási lehetőségeket, és viseli ennek költségeit, illetve a bányavállalkozótól 
valamilyen módon, ha bebizonyosodik a bűnössége - ami azóta már bebizonyosodott -, 
akkor behajtja az ebből következő anyagi felelősségre vonatkozó dolgokat is. 

Nos, nem történt azóta semmi. Tehát 500 millió forintot a kormány rendeletileg 
megszavazott a Hunyadi utcai lakóknak, a recski embereknek, és ebből máig nulla 
forintot használtak fel. Azóta kiderült a bányakapitányság határozata nyomán, hogy ez 
a recski andezitbánya, ami Kósa Lajos barátjához, üzlettársához kötődik, szabálytalanul 
kezdte meg a működését, büntetőeljárás indult az ügyben az én feljelentésem nyomán, 
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azóta is folyik a nyomozás, de továbbra sem működik az a kormányrendelet, amit önök 
írtak. 

Tehát tulajdonképpen ez a határozat arról szólna, hogy az Országgyűlés szólítsa 
fel a kormányt, hogy módosítsa olyan értelemben a tavaly júliusi kormányrendeletet, 
hogy abból tényleg kifizetések történjenek, tényleg kárpótolják a recski lakosokat, 
tényleg vállalják át annak a több tucat családnak a súlyos milliós költségeit, amelyeket 
ők nem engedhetnek meg maguknak. 

Itt vagyunk a Gazdasági Bizottság ülésén, úgyhogy akkor lefordítom egy kicsit 
ilyen közgazdász nyelvre is: a bányavállalkozó externális költségeit jelenleg a helyi 
társadalom viseli, azok a szegény emberek, akik egyébként is küszködnek a 
hétköznapokban. Azt gondolom, hogy ez nem fair. Azt gondolom, hogy ezt elsősorban a 
bányavállalkozónak, másodsorban viszont az államnak kellene viselnie, ilyen 
értelemben módosítsuk tehát a kormányrendeletet. Kérem, hogy támogassák a 
tárgysorozatba vételét a határozati javaslatomnak. Köszönöm szépen. 

 
ELNÖK: Köszönjük szépen, képviselő úr. Kérdezem, hogy van-e a javaslattal 

kapcsolatban bárkinek észrevétele vagy kérdése. (Nincs jelentkező.) Ilyet nem látok. 

Határozathozatal 

A vitát lezárom. Szavazásra teszem fel a kérdést. Kérem, hogy a tárgysorozatba 
vételről most szavazzanak! (Szavazás.) Köszönöm szépen. 

A bizottság 6 igen szavazattal, 8 nem szavazat ellenében, 4 tartózkodás mellett 
nem vette tárgysorozatba az indítványt. 

Az igazságügyi tárgyú törvények módosításáról szóló T/8004. számú 
törvényjavaslat 
(Döntés részletes vita lefolytatásáról a HHSZ 32. § (2) bekezdése 
alapján) 

A 3. napirendi pontot lezárva áttérünk a 4. napirendi pontra, melynek keretében 
az igazságügyi tárgyú törvények módosításáról szóló törvényjavaslat majdani részletes 
vitájáról döntünk, illetve pontosabban az ehhez történő csatlakozásról. 

Képviselőtársaim valószínűleg tudják, hogy a törvényjavaslattal kapcsolatban az 
Igazságügyi Bizottságot jelölte ki házelnök úr mint a vita lefolytatására kijelölt bizottság. 
Miután a törvényjavaslat-csomagnak van a versenytörvény módosítására vonatkozó 
része is, ezért úgy gondolom, hogy érdemes lenne a Gazdasági Bizottsággal is 
csatlakoznunk ehhez a részletes vitához, ezért javasoltam azt, hogy foglalkozzunk ezzel 
a kérdéssel. A határozati házszabályi rendelkezések 32. § (2) bekezdése alapján most a 
bizottságnak kell döntenie arról, hogy majd a részletes vita lefolytatásában részt kíván-
e venni. 

Azt javaslom, hogy a bizottság a törvényjavaslat 7. alcíme alá tartozó 24-46. §-ok 
tekintetében, tehát a versenytörvényre vonatkozó módosítóindítvány-rész vagy 
módosítást érintő törvényjavaslatrész tekintetében folytassa le a részletes vitát. Van-e 
ezzel kapcsolatban bárkinek észrevétele vagy javaslata? (Nincs jelentkező.) 

Amennyiben nincs, akkor kérem, erről az indítványról most szavazzunk! 
(Szavazás.) Köszönöm szépen. 

A bizottság 18 igen szavazattal, egyhangú döntéssel támogatta a javaslatot, így 
csatlakozunk az igazságügyi tárgyú törvények módosításáról szóló törvényjavaslat 
részletes vitájának lefolytatásához. A 4. napirendi pontunkkal végeztünk. 
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Egyebek 

Az 5. napirendi pont az egyebek. Van-e valakinek bejelentenivalója ebben a 
napirendi pontban? (Nincs jelentkező.) 

Amennyiben nincs, szeretném képviselőtársaimat tájékoztatni arról, hogy 
várhatóan április 16-án 11 órakor lesz a bizottságunk következő ülése, úgyhogy így 
készüljenek. Köszönöm szépen, hogy részt vettek a bizottsági ülésen, és biztosították a 
határozatképességet. 

Az ülés berekesztése 

A bizottsági ülést lezárom. Mindenkinek szép és eredményes napot kívánok! 
 

(Az ülés befejezésének időpontja:10 óra 17 perc) 

 
 

Bánki Erik 
a bizottság elnöke 

Jegyzőkönyvvezető: Vicai Erika 


